



胡杏兒與吳鎮宇分享獲獎喜悅。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)視后胡杏兒經過4個月時間,在六集中的《演員請就位2》最後奪冠,杏兒多謝導演陳凱歌的栽培、觀眾的投票以及家人的支持,她坦言參賽是抱著學習心態,而壓力就把自己潛質迫出來,並會提議一班「胡說八道」好姊妹參加,為自己增值。

《演員2》奪冠 鼓勵「胡說八道」姊妹參加 胡杏兒:抱學習心態 壓力迫出潛質

胡杏兒及姜大衛後台合照。



胡杏兒及姜大衛後台合照。

在前晚的節目中,杏兒憑演出一個約40歲的事業女人,一次因工作關係令兒子上學時發生意外離世,更與老公變成一個失去人生目標的酒鬼、酒託(負責呢人飲酒)而奪得冠軍!杏兒指最大難度是演出嗰份絕望同醉態:「最初參與這個節目,自己都有想過可以走到這一步,8月就開始返內地隔離,然後參與節目,整整4個月了!一切都是值得,包括帶埋細仔Ryan來到這裏,就算有獎,都已收穫了好多!因為這個節目,不論你有幾多經驗嘅演員,只要你抱著學習嘅心態都一定可以獲益良多,亦都是一個可以重新認識

自己的機會。」她續說:「整個節目帶畀觀眾6個角色,相比其他參賽者算幸運,因為我還幫了陳導參與多了一個『花姐』的角色,好感謝陳凱歌導演,他是一個好細心,會為演員着想,也會不斷給演員挑戰的導演,他每一次都會好公平地安排每個演員都有自己的發揮……這4個月可以說是畢生難忘的一個training,一點也不誇張。參與這個節目壓力好大,但同時都因為這份壓力可以迫到自己的潛質出嚟!」

獲吳鎮宇見證得獎

前晚杏兒更他鄉遇故知,碰見了一些舊同事及前輩包括秦沛、吳鎮宇、姜大衛、惠英紅等,令她大為感動,杏兒說:「鎮宇哥是我一個師父,見到這麼多位前輩,可以在他們見證下擲到這個獎分外開心!其實演員這個職業是有分年齡,自己不論任何時候,只有付努力才有進步。」對於今次得獎,她說:「多謝晒,今次好開心,因為真係有試過會得到呢個成績,今次都係抱一個學習心態,雖然我都有經驗,但覺得演員需要不斷去突破,可以同優秀導演合作,昇佢咁指點自己不足嘅地方,係可以從中進步。呢個節目有鑒謬,多謝屋企人支持,有家人支持唔可以安心



胡杏兒與老公視頻通話。網上圖片

胡杏兒跟評判之一惠英紅合照。



「胡說八道」一班好姊妹。網上圖片

老公發長文甜蜜表白

完成《演員請就位2》後,杏兒將回港與家人團聚,一起過聖誕以及準備電影工作,她說:「因為這個節目也接了明年的幾部電影,我也希望節目可以一直做下去,因參與這個節目能令演員提升演技,也是一個好的演出經驗,所以回港後,會提議一班「胡說八道」好姊妹參加,為自己增值。」

對於胡杏兒獲得年度最佳演員,其老公李乘德在微博發文,興奮表示「為老婆而驕傲」,還晒出與老婆視頻通話的截圖。他隨後再發長文,透露老婆參賽承受了極大的壓力,但為了通過才華和能力贏得人們的真正尊重,她盡力一搏。最後,李乘德向老婆表白:「我不記得我有多驕傲,我相信未來會有更多的機會贏得比賽,但現在讓我們好好享受一下這個賽果。」



汪明荃為東華籌款揮毫。香港中通社



菊梓喬在半空中演唱。香港中通社



黎諾懿、薛家燕、胡楓參與「善心廚神大鬥煮」籌款環節。



袁詠儀日前亮相第三屆海南島國際電影節。中新社

半空等出場 捱凍20分鐘 菊梓喬流鼻水需做檢測

香港文匯報訊(記者 達里)一年一度的大型籌款節目《歡樂滿東華》前晚順利舉行,超過6小時的節目共籌得善款112,888,888元,最高籌款項目由汪明荃與羅家英演出的粵劇折子戲《宮主刁蠻駝馬驕》,籌得3,210,500元,而「明荃之友會」的銀紙擺設「善心荃頌150載」義賣就籌得40萬元。

菊梓喬(Hana)為演出被安排坐在3、4層樓高的透明膠板上獻唱,雖然她不像周柏豪有良高,但在半空等了近20分鐘才出場。事後Hana表示在半空特別凍,更有點流鼻水跡象,為免惹人擔心會去做快速檢測,以證明自己健康。Hana說:「在半空望回地下,見到阿姐(汪明荃)寫大字的畫面好靚。因為不知要在半空上唱歌,下次不會穿太單薄的衫。」對於開場時所有藝人都沒戴口罩,Hana表示當時盡量不說話和減慢呼吸,只是聽到其他同事講笑話時忍不住笑。她說:「公司防疫措施都做得很好,現場有消毒機械人,又吩咐藝人在演出以外時要戴口罩,我在煮食環節時都有戴,所以不太擔心,完餐後也會像上次台慶後去做檢測,以策安全。」

哥(胡楓)從未試過在幕前或幕後煮食,如果《今晚請客》再繼續集,一定要請修哥來做嘉賓。」

提到節目開幕時所有藝人都戴不戴口罩,諾懿說:「都無得避免,沒辦法只可以盡量避,明白戴口罩見到不到半個樣會效果不好,正如拍劇都沒辦法,一定要除口罩。」

原有份演出功夫環節的廖慧儀,因前男友日前跳樓輕生,為免影響節目沒參與現場演出,而大會早有準備事前已錄影,結果表演環節先播出廖慧儀與何泳芍揮大旗,之後接回伍允龍、何浩文等人的現場演出。事後,何泳芍(Honey)高興表演順利完成,因為有一定的危險性,團隊練習了2、3個星期,差不多所有人都曾受傷。

黎諾懿欲邀修哥做節目

成為「疫境廚神」的黎諾懿前晚與陳敏之有份參與籌款,其煮食環節也籌得40萬,成績不錯。諾懿笑道:「今次我只做評判,如果我都煮一份就更好,因為見嘉賓煮我都技癢,原來修



陳豪一家舉行生日會。網上圖片

陳豪大仔生日 願望疫情消失

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪與陳茵媺(Amice)大仔陳梓燁(Aiden)不經不覺已7歲,前日是Aiden的生日,近日正忙於拍新劇的廿四孝爸爸陳豪,與Amice分別在社交平台貼出相片分享兒子生日的喜悦。陳豪上載了一張當日大仔出世與媽咪鼻貼鼻的相片,而Amice則上載了載一家五口的溫馨合照,以及一段點煙花蠟燭的短片,一家人笑得很開心。Amice又以英文留言,表示兒子Aiden開

她,在生日蛋糕前許的生日願望是否總會實現,她便答「會」,她以為他想要一些玩具,原來他希望新冠肺炎消失,那麼「每個人都可以出去,不會生病。」此話令Amice大為感動,並感謝上天,7年前送給她一個無私而體貼的天使,自覺很幸運被選為做守護兒子的媽媽。

梁漢文貴州開工忘帶內褲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁漢文(Edmond)最近於內地及澳門兩地來回工作,早前於澳門參與帶貨活動,獻唱首本名曲之餘又第一次網上直播賣貨,最終活動成交額接近千萬人民幣。

Edmond表示做歌手,遊戲節目玩得,變身網上直播唱歌又賣貨還是第一次,最初公司叫他參與時都有壓力,他笑說:「好

彩有兩位主播一齊做,聽講啲晚觀看人數超過一百萬,又話成交額成千萬,咁我都安樂啲。(成交千萬你分幾多?)分幾多?也有得分咩?我有呀!問下公司先……」

前晚Edmond又飛去了貴州演出,他在社交平台上自爆糗事:「今日去吃貴州演出,乜都記得帶,就係唔記得帶底褲,於是助手幫我落去便利店認住買『紙底褲』頂住先……」原來店舖伯伯因不明什麼是「紙底褲」,以為是紫色的底褲,最後Edmond的助手買了條正常的底褲,是紫色的。被問到為何會忘記帶如此重要的貼身物品?笑問他平日是否有「真空」習慣?他大笑道:

袁詠儀亮相海南島國際電影節

尚雯婕在開幕式演唱歌曲《時間的力量》。中新社

李玟與鋼琴家吳牧野前日在電影節合作歌曲《月光愛人》。中新社

演員郭濤(左)亮相電影節紅地毯儀式。新華社



梁漢文首次帶貨即獲得好成績。

「唔係呀!我都唔知自己點解咁低能。」因工作關係,Edmond已經離家兩個月,得知香港疫情又再嚴重,經常都有跟家人及老婆聯絡,叫他們盡量不要外出,小心保重身體。